

Putna pakiranja Urban Decay sjenila koja će osvojiti vaše kapke

Nadahnite paletom *Born to run*, *Urban Decay* kutijice s po osam nijansi finiša (od mat do metalik) i ogledalo za brzo kreiranje lookova omogućuju da u trenu odaberete željenu paletu i zablistate

Ludi smo za hit paletom *Born To Run*, a isto vrijedi i za putovanja. Predstavljamo tri mini palete sjenila *On The Run* brižljivo odabranih boja nadahnutih najvećim ovogodišnjim trendovima: *Bailout*, *Detour* i *Shortcut*. Riječ je o brzim i beskompromisnim rješenjima za situacije kada vam je potreban predah od svakodnevnice. Kombinacija postojećih i sasvim novih nijansi savršen je odabir za spontanu avanturu, pa makar i vrlo kratku.

Paleta **Bailout** sadrži više neutralnih nijansi kaka, prodornu metalik ljubičastu i svjetlucavo sjenilo s transformacijskim učinkom.

Tips & Tricks:

- Satenasto breskvastu nijansu *Skimp* nanesite na kapke od linije trepavica do pregiba. Zatim na pregib stopite nijansu *Faith* kako bi pogled odisao toplinom. Dovršite *look* nanoseći šljokičasto bakrenastu nijansu *Chopper* od unutarnjeg kuta do sredine kapka, i spremni ste za ludi izlazak!
- Stopite svijetlo ružičasti shimmer *Pickup* od linije trepavica do arkade kako biste oko obasjali blistavom svjetlošću ili budite odvažni te upečatljivu nijansu patlidžana *Vice* razmažite kistićem tuša po liniji trepavica kako biste istaknuli boju očiju.

Prepustite se avanturi uz neutralne **Detour** zemljane tonove, intenzivnu metalik plavozelenu i neočekivano holografsko sjenilo s transformacijskim učinkom.

Tips & Tricks:

- Prigrnite svjetlucavi look i poigrajte se slojevima. Ova nam kombinacija nikad neće dosaditi: *Dash*, topla zlatna nijansa i *16th Street*, topla bakrena nijansa metalik sjaja.
- Na putovanjima se uvijek događaju neočekivane stvari. Ništa manje neobičan nije ni *smoky eye* koji možete kreirati nijansama iz ove palete: kao bazu upotrijebite novu neutralnu nijansu *Off the Grid* boje bjelokosti, a zatim na kapak nanesite metalik

plavozelenu *Plunge*. Ne zaboravite naglasiti arkadu neodoljivo luckastom, holografskom metalik zelenom nijansom *Switchback*.

Stignite prvi na određite uz **Shortcut** diskretno tonirane neutralne nijanse, intenzivnu metalik ružičastu i svjetlucavo sjenilo s transformacijskim učinkom.

Tips & Tricks:

- Nijanse iz ovogodišnje palete nikad nisu bile tako eksplozivne: nanesite breskvastu nijansu *Zone* sa svjetlucavim mikročesticama ili diskretnu ružičasto-koraljnu *Shortcut* na cijelo područje kapka. Zatim malo začinite look, razmazujući metalik ciglastu nijansu *Gash* na liniju donjih trepavica.
- Osjećate li da su stvari izmaknule kontroli, isprobajte hladne nijanse palete. Utapkajte blijedu nude nijansu *Sin* u unutarnje kutove oka za diskretno svjetlucanje ili kreirajte *smoky eye* pomoću prelijevajuće crne nijanse *Afterhours*.

Preporučena cijena paleta On the Run je 186 kn i dostupne su od 15. veljače u Müller parfumerijama na Trgu bana Josipa Jelačića i Areni Centar Zagreb.